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Türkiye İstatistik Kurumu’nun (TÜİK) açık- 
ladığı Nisan ayı enflasyon verileri, artan 
hayat pahalılığı tartışmalarını yeniden gün- 
deme taşıdı. 

Aylık yüzde 4,18, yıllık ise yüzde 32,37 
olarak kaydedilen enflasyon rakamları Bur- 
dur’da emekliden öğrenciye, esnaftan dar ge- 
lirliye kadar geniş bir kesimin tepkisine neden 
oldu.

Kentte görüşlerine başvurulan vatandaş-
lar, açıklanan oranların günlük yaşamla örtüş- 
mediğini belirterek alım gücünün giderek 
düştüğünü ifade etti. Özellikle emekli ve öğ- 
renciler, temel ihtiyaçları karşılamakta zorlan-
dıklarını dile getirirken, artan fiyatlar karşısın-
da geçim mücadelesinin her geçen gün daha 
da zorlaştığını vurguladı.

Mayıs Geldi Derken Kış Geri Döndü! 
Burdur'un yüksek kesimlerinde mayıs 
ayında kar yağışı etkili olurken, yollar 
beyaz örtü ile kaplandı.

Son haftalarda Burdur genelinde hava 
sıcaklıkları artarken, yüksek kesimlerde kar 
ve dolu sürprizi yaşandı. 

■ YENİ GÜN MEDYA

CHP Burdur örgütü, Genel 
Başkan Özgür Özel’in talimatları 
doğrultusunda saha çalışmalarını 
sürdürüyor.

Bu kapsamda Gazi Caddesi’nde 
gerçekleştirilen ziyaretlere Burdur 
Belediye Başkanı Ali Orkun Ercen-
giz, İl Başkanı Barış Ayten, İl Genel 
Meclis Başkanı Semih Çelikkaya, 
parti yöneticileri ile Kadın ve 
Gençlik Kolları temsilcileri katıldı.

Esnaf ve vatandaşlarla sohbet 
eden heyet, sahadaki ekonomik 
tabloyu yerinde gözlemledi.

Ziyaret sonrası açıklamada bu- 
lunan Belediye Başkanı Ali Orkun 
Ercengiz, vatandaşların değişim ta- 
lebinin her geçen gün arttığını ifade 
ederek, “Sahada gördüğümüz tablo 
net. Değişim gerektiğine inanan va- 
tandaşlarımızın sayısı artıyor. Esna- 
fımız; kira, SGK primleri, elektrik ve 
doğalgaz giderleri, personel mali-
yetleri ve ağır vergi yükü altında 
ayakta kalmaya çalışıyor” dedi.

Ercengiz, tüm esnafa kolaylık-
lar dileyerek bol ve bereketli kazanç 
temennisinde bulundu.

Burdur'da Kadınların Elleri,
MİRASI GELECEĞE TAŞIYOR

BURDUR’DA MAYIS AYINDA

KAR SÜRPRİZİ!KAR SÜRPRİZİ!

Yaklaşan kurban bayramı öncesinde üyeleriyle bir araya gelen BTB 
Başkanı Gündüzalp, “Kurbanımızı yerel esnafımızdan alalım, üreticimize 
omuz verelim, memleketimiz kazansın!” dedi.
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METİN SİPAHİ
YENİDEN BAŞKAN

ENFLASYON RAKAMLARI 
BEKLENTİLERİN ÜSTÜNDE!

EMEKLİ, ÖĞRENCİ, ESNAF
AYNI CÜMLEDE BULUŞTU:
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Mayıs Geldi Derken Kış Geri 
Döndü! Aziziye Yaylası 
Beyaza Büründü...
Burdur’da bahar güneşi beklenirken 
gökyüzünden kar düştü! Aziziye 
Yaylası ve yüksek kesimlerde etkili 
olan kar yağışı, mayıs ayında kış 
havası yaşattı.

Burdur genelinde baharın tadını 
çıkarmaya hazırlanan vatandaşlar, 
geçtiğimiz Pazar günü güne beklenme-
dik bir doğa olayıyla uyandı. Hava 
sıcaklıklarının aniden düşmesiyle 
birlikte özellikle Burdur’un yüksek 
kesimlerinde ve hayvancılığın kalbi 
Aziziye Yaylası’nda kar yağışı etkili 
olmaya başladı. 

Mayıs ayının gelmesiyle yayla 
sezonunu açmaya hazırlanan yöre halkı, lapa lapa yağan 
karın ardından her yerin beyaza bürünmesini şaşkınlıkla 

izledi. Kısa sürede etkisini artıran kar yağışı, kartpostallık 
görüntüler oluştururken yüksek rakımlı köylerde yaşayan 

vatandaşlar, kışlık hazırlıklarını yeniden gün yüzüne 
çıkardı.

Meteoroloji Uyarmıştı:  Kış Geri Mi Dönüyor?
Kentin birçok noktasında hissedilen soğuk hava, yüksek 

rakımlı bölgelerde kendini kar yağışı olarak gösterdi. 
Özellikle Burdur'da yüksek kesimlerde etkisini sürdüren 
yağışın ardından ekipler, yollarda herhangi bir olumsuzluk 
yaşanmaması için teyakkuza geçti. Bahar çiçeklerinin kar 
altında kaldığı bu nadir doğa olayı, hem sevinci hem de 
şaşkınlığı beraberinde getirdi. Meteoroloji yetkilileri, sıcak-
lıkların mevsim normallerinin altında seyretmeye devam 
edeceğini belirtirken, tarımla uğraşan üreticilerin özellikle 
don olaylarına karşı dikkatli olması gerektiği konusunda 
uyarılarda bulundu.

Burdur’da belediye bünyesinde faaliyet göste-
ren seramik atölyesi, bir yandan kentin binlerce 
yıllık kültürel mirasını kadınların ellerinde 
yeniden yorumlarken, diğer yandan her yaştan 
ve meslek grubundan vatandaşa kapılarını 
açarak adeta bir "rehabilitasyon merkezi" 
görevi üstleniyor.

Burdur Belediyesi Seramik Sanat ve Tasarım 
Atölyesi, yaklaşık 15 yıl önce başlayan eğitim 
serüvenini, 2019 yılından itibaren profesyonel bir 
üretim ve istihdam merkezine dönüştürdü. Güzel 
Sanatlar Fakültesi mezunu seramik sanatçısı Işıl 
Ekici koordinatörlüğünde yürütülen çalışmalarda, 
çamur; antik kentlerin ruhunu, yöresel motifleri 
ve modern sanatı buluşturan bir aracı haline 
geldi.

"Dışarıdan Alım Yerine Kendi 
Üretimimizle İstihdam Sağlıyoruz"

Atölyenin gelişim sürecini ve hedeflerini 
Yenigün Gazetesi muhabirine anlatan Işıl Ekici, 
Burdur’da sanatın tanınması ve bir kültür 
oluşturulması için uzun bir yol katettiklerini 
belirtti. Ekici, merkezin bugün geldiği noktayı şu 

sözlerle özetledi: "2008-2009 yıllarından bu yana 
Burdur’da bu işin eğitimini veriyoruz. İlk 10 
yılımız tamamen sanatın tanınması ve temel 
eğitimlerle geçti. 2019’da ise belediyemizin 
desteğiyle merkezi üretim sistemine geçtik. 
Burdur'un hem somut hem de soyut mirasını 
nasıl dünyaya tanıtabiliriz diye düşündük ve 
kentin antik kentlerinden, yöresel figürlerinden 
esinlenerek çamura şekil verdik. Şu an belediye-
mizin tüm hediyelik eşya ihtiyacını bu atölyede, 
kendi üretim ekibimizle karşılıyoruz. Dışarıdan 
alım yapmak yerine, kendi bünyemizde hem 
istihdam sağlıyoruz hem de Burdur'a özgü, 
sanatsal değeri olan ürünler çıkarıyoruz."

Burdur'da Sanat Yolculuğu
Eğitimlerin toplumun her kesimine ulaştığını 

vurgulayan Ekici, bu yıl sisteme kayıtlı 216 aktif 
kursiyerle çalıştıklarını ifade etti. Akşamları 
yetişkin gruplarına, hafta sonları ise "Minik Eller" 
projesiyle çocuklara eğitim verdiklerini hatırlatan 
sanatçı, şöyle devam etti:

"Buraya gelenlerin çoğu başlangıçta 'Ben 
yapabilir miyim?' kaygısıyla geliyor. Ancak bizim 
amacımız sadece bir bardak ya da kupa üretmek 

değil; insanların burada kendilerini gerçekleştir-
mesini sağlamak. Kursiyerlerimiz arasında 
akademisyenler, hemşireler, emekliler ve ev 
hanımları var. Günün yorgunluğunu, stresini 
çamurla deşarj ediyorlar. Yıl sonunda açtığımız 
sergilerle kazandıkları özgüven, onlar için en 
büyük motivasyon kaynağı oluyor."

“Ameliyathaneden Çıkıp 
Çamurun Başına Geçiyorlar"

Hastanelerdeki yoğun mesailerinin ardından 
atölyeye koşan sağlık çalışanları, çamurun 
iyileştirici gücüne vurgu yapıyor. Üç yıldır kursa 
devam eden hemşire Hatice Yavuz, atölyenin 
kendisi için bir "nefes alanı" olduğunu belirterek, 
"Çok stresli bir iş yapıyoruz. Mesai bitiminde 
buraya geldiğimde her şeyi dışarıda bırakıyorum. 
Burada sadece üretim ve sohbet var. Kendi 
elimizle bir heykel ya da bir obje yaratmanın 
verdiği haz tarif edilemez." dedi.

Akademisyen Ayşe Tekin ise seramik 
atölyesinin sosyal bir bağ oluşturduğunu ifade 
ederek, "Burada sihirli anlar yaşıyoruz. Üretirken 
başka bir boyuta geçiyoruz. Kurduğumuz 
dostlukları dışarıya, sosyal hayatımıza da 

taşıyoruz. Özellikle sergi zamanı aldığımız 
övgüler, harcadığımız tüm emeğin karşılığı 
oluyor." diye konuştu.

Emeklilik Hayallerini Sanatla Süsledi
2024 yılında emekli olduktan sonra ilk iş 

olarak atölyeye başvuran Seval Çolak, başlangıç-
ta pes etme noktasına gelse de pes etmediğini 
dile getirerek şunları söyledi:

"İlk birkaç ders 'bu iş bana göre değil' 
demiştim ama Işıl hocamızın yönlendirmesiyle 
çamurla aramdaki bağı kurdum. Daha önce 
belediyenin kadınlar tarafından üretilen ürünleri-
ni satın alıyordum, şimdi o ürünleri yapanlardan 
biri oldum. Kafamı tamamen boşaltıyorum. 
Saatlerin nasıl geçtiğini anlamıyoruz. İnsanın 
kendi duygularını katarak bir eser ortaya 
çıkarması ve sonunda kendine şaşırması harika 
bir duygu."

Burdur Belediyesi Seramik Sanat Atölyesi; 
üniversiteler, kreşler ve sivil toplum kuruluşlarıy-
la yürüttüğü ortak projelerle sanatın birleştirici 
gücünü kullanmaya ve kentin kültürel kimliğini 
çamurla yoğurmaya devam ediyor.

Burdur’da etkili olan sürpriz kar 
yağışı sonrası İl Özel İdaresi ekiple-
ri seferber oldu. Merkez ve Bucak’ta 
kapanan köy yollarını açmak için 
7/24 mesai başladı.

Geçtiğimiz Pazar günü Burdur 
genelinde bahar havası beklerken 
aniden bastıran kar yağışı, özellikle 
yüksek kesimlerde hayatı olumsuz 
etkiledi. Hava sıcaklıklarının düşme-
siyle birlikte beyaza bürünen köy 

yollarında ulaşımın aksamaması için 
Burdur İl Özel İdaresivakit kaybet-
meden düğmeye bastı. Ekipler, kar 
küreme ve tuzlama araçlarıyla kentin 
dört bir yanına dağılarak, vatandaşla-
rın mağduriyet yaşamaması için 
yoğun bir çalışma başlattı.

Merkez ve Bucak'ta Kar 
Temizleme Seferberliği

Çalışmaların odak noktası olan 
Merkez ve Bucak ilçelerinde kar 

temizleme işlemleri aralıksız 
sürüyor. Şu an itibarıyla 
Merkez Kayış, Halıcılar ve 
Günalan köy yolları ile 
bölgenin en kritik geçiş 
güzergahlarından olan 
Büğdüz–Aziziye grup yolla-
rında iş makineleri hummalı 
bir şekilde çalışıyor. Aynı 
şekilde Bucak ilçesinde de 
Kuyubaşı, Çamlık ve çevre 
köylerde yolların açık tutul-
ması için ekiplerin 7/24 görev 
başında olduğu bildirildi.

Sürücülere "Dikkatli 
Olun" Uyarısı

İl Özel İdaresi yetkilileri, 
özellikle gece saatlerinde 

oluşabilecek buzlanma riskine karşı 
sürücüleri dikkatli olmaları konusun-
da uyardı. Ulaşımda herhangi bir 
aksaklık yaşanmaması adına tüm 
imkanların seferber edildiğini 
belirten yetkililer, köylerde yaşayan 
vatandaşların acil durumlarda 
ekiplere anında ulaşabileceğini 
hatırlattı. Baharın ortasında kış 
şartlarıyla mücadele eden Burdur'da, 
yolların açık kalması için mücadele-
nin kar yağışı durana kadar süreceği 
vurgulandı.
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Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Fen Edebiyat 

Fakültesi Coğrafya Bölümü’nden almış olduğum 
Öğrenci Kimlik Kartımı kaybettim. 

Yenisini alacağımdan eskisi hükümsüzdür.
Nursena TAN

Burdur'da Kadınların Elleri,
MİRASI GELECEĞE TAŞIYOR



5 Mayıs 2026 SalıSayfa / 3 GÜNDEM

■ YENİ GÜN MEDYA

■ YENİ GÜN MEDYA

■ YENİ GÜN MEDYA■ YENİ GÜN MEDYA

■ YENİ GÜN MEDYA

Vali Tülay Baydar Bilgihan, Bereket 
Köyü ziyaretinde çiçeklerle ve yöresel 
kıyafetlerle karşılandı. Köylü kadınla-
rın taleplerini tek tek dinleyen Vali 
Bilgihan, "Sorunları yerinde çözeceğiz" 
dedi.

Burdur Valisi Tülay Baydar Bilgihan, 
il genelinde başlattığı köy ziyaretlerine 
ara vermeden devam ediyor. Şehrin nab- 
zını tutmak ve vatandaşın taleplerine 
doğrudan kulak vermek amacıyla ger- 
çekleştirilen ziyaretlerin son durağı 
Merkez ilçeye bağlı Bereket Köyü oldu. 
Vali Yardımcısı Ökkeş Furkan Karakurt 
ve il protokol üyelerinin de eşlik ettiği 
ziyarette, köy meydanında oldukça renkli 
ve samimi görüntüler kaydedildi.

Şalvarlı Karşılama ve Samimi Sohbet
Bereket Köyü sakinleri, Vali Bilgi-

han’ı büyük bir misafirperverlikle ağır- 
ladı. Özellikle köyün emektar kadınları-
nın, yöresel şalvarlarını giyerek Vali 

Hanım’ı karşılaması ziyaretin en dikkat 
çeken anlarından biri oldu. Protokol ha- 
vasından uzak, oldukça samimi bir at- 
mosferde geçen buluşmada; köylü ka- 
dınlar evlerindeki bereketten çocukları-
nın eğitimine, köyün yol ve su ihtiyaçla-
rından tarımsal desteklere kadar pek çok 
konudaki taleplerini bizzat Vali Bilgi-
han’a iletme fırsatı buldu.

Sorunlar Yerinde İncelendi
Köy muhtarından bölgenin genel 

durumu, tarımsal faaliyetler ve eksiklik-
ler hakkında teknik bir brifing alan Vali 
Bilgihan, daha sonra vatandaşlarla çay 
eşliğinde uzun süre sohbet etti. Devletin 
her zaman vatandaşının yanında olduğu-
nu vurgulayan Bilgihan, iletilen taleple-
rin takipçisi olacağını ve ilgili kurum 
müdürlerine gerekli talimatların verildi-
ğini belirtti. Ziyaret, çekilen hatıra fotoğ- 
raflarının ardından "kapımız her zaman 
açık" mesajıyla sona erdi.

Burdur’un kalbindeki 58. 
Piyade Eğitim Alay 
Komutanlığı’nın taşınma-
sı gündeme bomba gibi 
düştü. Başkan Yardımcısı 
Ali Say, Milletvekili 
Oğuz'a seslendi: "Buyu-
run başlayalım!"

Burdur Belediye 
Başkan Yardımcısı Ali Say, 
şehrin merkezinde devasa 
bir alanı kaplayan 58. 
Piyade Eğitim Alay 
Komutanlığı’nın taşınması 
tartışmalarına son noktayı 
koydu. Sosyal medya 
hesabı üzerinden oldukça 
net ve kararlı bir açıklama 
yapan Say, bu fikrin yeni 
olmadığını, 2000’li yıllar-
dan bu yana her platform-
da "Alay yukarıya, 
kampüs merkeze" dedikle-
rini hatırlattı. Şehrin 
gelişimi için bu adımın 
hayati önem taşıdığını 
belirten Say, siyasi ayrım 
gözetmeksizin Burdur’un 

menfaati için hazır olduk-
larını vurguladı.

"Amasız, Koşulsuz, 
Şartsız Destekliyoruz"

Geçtiğimiz günlerde 
AK Parti Burdur Milletve-
kili Mustafa Oğuz’un, 
Milli Savunma Bakanı ile 
yaptığı görüşmede alayın 
durumunu gündeme 
getirmesi üzerine konuşan 
Ali Say, sürece adeta "yeşil 
ışık" yaktı. Say, yaptığı 
açıklamada şu ifadeleri 
kullandı: "Biz her daim 
Burdurumuzun gelişmesi 
ve doğru olanların yapıl-
ması tarafındayız. Alayın 
şehir merkezinden taşın-
masında hep taraftık, yine 
tarafız. Amasız, keşkesiz, 
koşulsuz, şartsız! Buyurun 
başlayalım..."

İŞTE AÇIKLAMASININ 
TAMAMI;

"58. Piyade Eğitim 
Alay Komutanlığının 

bulunduğu alana 2000'li 
Yillarda Üniversite 
Yerleşkesi planlanırken bu 
alan Kampüs olarak 
değerlendirilsin ve Alay 
Komutanlığı yukarıya yani 
şu anki İstklal Yerleşkesi-
nin kurulduğu alana 
taşınsın görüşümüzü her 
platformda belirtmiştik.

Şu an kamuoyuna 
yeniden bu konu getirildi. 
Mv. Sayın Mustafa 
Oğuz'un Milli Savunma 
Bakanıyla bu alan hakkın-
da bir görüş alışverişinde 
bulunulduğu paylaşıldı .

Biz Herdaim Burdu-
rumuzun gelişmesi ve 
doğru olanların yapılması 
tarafındayız .

58. Piyade Alay 
Komutanlığının Şehir 
Merkezinden taşınmasın-
da hep taraftık yine 
tarafız. Amasız , keşkesiz , 
koşulsuz , şartsız !

Buyurun Başlayalım"

AK Parti Burdur İl Başkanı 
Mustafa Özboyacı, Burdur’un 
geleceğini şekillendirecek 
önemli projelere ilişkin dikkat 
çeken açıklamalarda bulundu. 
Özboyacı, Ankara’da gerçekleşti-
rilen temaslarda 58. Piyade 
Eğitim Alay Komutanlığı’nın 
taşınması ve mevcut alanın 
şehre kazandırılması konusunun 
ele alındığını belirtti.

AK Parti Burdur İl Başkanı 
Mustafa Özboyacı, Burdur’un 
geleceğini şekillendirecek önemli 
projelere ilişkin dikkat çeken 
açıklamalarda bulundu. Özboya-
cı, Ankara’da gerçekleştirilen 
temaslarda 58. Piyade Eğitim 
Alay Komutanlığı’nın taşınması 
ve mevcut alanın şehre kazandı-
rılması konusunun ele alındığını 
belirtti.

“Burdur’un Geleceğini 
Birlikte Tasarlıyoruz”

İl Başkanlığı ve milletvekille-
riyle birlikte yürütülen çalışmalar 
hakkında bilgi veren Özboyacı, 
Burdur’un çehresini değiştirecek 
projeler için yoğun mesai 
harcadıklarını ifade etti. Özboya-
cı, Millî Savunma Bakanı Yaşar 
Güler ile yapılan görüşmede, 
alay alanının taşınması konusun-
daki kararlılıklarını dile getirdik-
lerini söyledi.

Vatandaşa Çağrı: “Söz Sizin”
Projelerin şekillenmesinde 

vatandaşın görüşlerinin belirleyi-
ci olacağını vurgulayan Özboyacı, 
“Burdur için en iyisi nedir 
sorusunun cevabını hemşehrile-
rimizle birlikte bulacağız” dedi. 

Özboyacı, alay alanının geleceği-
ne ilişkin karar sürecinde halkın 
fikirlerine büyük önem verdikle-
rini ifade etti.

“Dev Alan İçin Üç 
Senaryo Masada”

Taşınma sürecinin ardından 
boşalacak alanın değerlendiril-
mesine yönelik farklı seçenekle-
rin gündemde olduğunu belirten 
Özboyacı, alanın;

‘Ticari hareketliliği artıra-
cak projelerle,

Gençlere ve ailelere hitap 
edecek yaşam alanları ve 
parklarla, 

Modern sosyal tesislerle’ 
değerlendirilebileceğini açıkladı.

“Hedef: Burdur’a Yakışır 
Bir Yaşam Merkezi”

Özboyacı, söz konusu alanın 
Burdur’un vizyonuna uygun bir 
yaşam merkezine dönüştürülme-
si için tüm önerilere açık 
olduklarını belirterek, “Şehri 
imar ederken gönülleri de ihya 
etmeyi kendimize düstur 
edindik” ifadelerini kullandı.

Burdur’un kalkınması adına 
atılan bu adımda destek veren 
yetkililere teşekkür eden 
Özboyacı, şehrin geleceğinin 
Burdurlularla birlikte inşa 
edileceğini vurguladı.

Vali Tülay Baydar Bilgihan, 
sahipsiz hayvanların rehabi-
litasyon merkezini ziyaret 
ederek çalışmaları yerinde 
inceledi. Can dostlarımızın 
geleceği için kritik kararlar 
alındı.

Vali Tülay Baydar 
Bilgihan, beraberindeki üst 
düzey heyetle birlikte 
Sahipsiz Hayvanlar Rehabili-
tasyon Bakım Evi ve Doğal 
Yaşam Alanı’na sürpriz bir 
ziyarette bulundu. Vali 
Yardımcısı Ökkeş Furkan 
Karakurt, İl Jandarma 
Komutanı J. Kd. Albay 
Mehmet Balcı ve ilgili kurum 
müdürlerinin de eşlik ettiği 
inceleme gezisinde, tesisin 
genel durumu ve yürütülen 
faaliyetler masaya yatırıldı. 

Şehrimizin sokaklarındaki 
can dostlarımızın daha iyi 
şartlarda yaşaması için atılan 
adımlar, bizzat mülki amirler 
tarafından yerinde kontrol 
edildi.

Bakım, Beslenme ve Tedavi 
Süreçlerine Yakın Takip

Ziyaret sırasında Sahip-
siz Hayvanları Koruma 
Birliği Müdürü Ahmet Arvasi 
Günel’den detaylı bilgi alan 
Vali Bilgihan, sadece tesisin 
fiziksel şartlarını değil; 
hayvanların tedavi, beslenme 
ve rehabilitasyon süreçlerini 
de titizlikle inceledi. Görevli 
personelle sohbet eden ve 
yürütülen çalışmalar hakkın-
da değerlendirmelerde 
bulunan Vali Bilgihan, 
sahipsiz hayvanların kaderi-

ne terk edilmediğini, aksine 
sağlıklı ve güvenli bir ortam-
da yaşamaları için devletin 
tüm imkanlarının seferber 
edildiğini vurguladı.

"Hassasiyetle Çalışmaya 
Devam Edeceğiz"

Doğal yaşam şartlarına 
uygun bir ortamın önemine 
dikkat çeken Vali Bilgihan, 
hayvanların yaşam kalitesini 
artıracak projelerin kararlılık-
la sürdürüleceğini ifade etti. 
Burdur’da hayvan refahının 
bir öncelik olduğunu belirten 
yetkililer, rehabilitasyon 
merkezindeki çalışmaların 
hem vatandaşın güvenliği 
hem de can dostlarımızın 
sağlığı için hayati önem 
taşıdığını hatırlattı.

BEREKET KÖYÜ’NDE
VALi MESAiSi

BEREKET KÖYÜ’NDE
VALi MESAiSi

ŞALVARLARINI GİYDİLER, 
TALEPLERİNİ BİR BİR SIRALADILAR!

Burdur’da Kameriye Camii’nde bulunan iki sadaka 
kutusundaki paraları çaldığı iddia edilen şüpheli, 
polis ekiplerinin çalışması sonucu yakalandı.

Olay, İnönü Bulvarı üzerinde bulunan Kameri-
ye Camii’nde dün saat 15.00 sıralarında meydana 
geldi. Edinilen bilgilere göre, camiye gelen bir kişi 

bir süre içeride oyalandıktan sonra 
sadaka kutularındaki paraları 
alarak camiden ayrıldı.

Durumu fark eden cami 
görevlisinin ihbarı üzerine olay 
yerine polis ekipleri sevk edildi. 
Hırsızlık anı caminin güvenlik 
kameralarına yansırken, görüntü-
lerde şüphelinin camiye girişi, bir 
süre içeride dolaşması ve ardın-
dan sadaka kutularındaki paraları 
alarak uzaklaşması yer aldı.

Şehit Kemal Sunar Karakolu 
ekiplerinin yürüttüğü çalışmalar 
sonucunda olayı gerçekleştirdiği 

belirlenen yabancı uyruklu H.Y.I. kısa sürede 
yakalandı. Gözaltına alınan şüphelinin daha önce 
de farklı camilerde benzer hırsızlık olaylarına 
karıştığı tespit edildi.

Şüpheli, emniyetteki işlemlerinin ardından 
adliyeye sevk edilecek.
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■ YENİ GÜN MEDYA

Yaklaşan kurban bayramı öncesinde 
üyeleriyle bir araya gelen BTB Başkanı 
Gündüzalp, “Kurbanımızı yerel esnafımız-
dan alalım, üreticimize omuz verelim, 
memleketimiz kazansın!” dedi.

Burdur Ticaret Borsası Yönetim Kurulu 
Başkanı Veteriner Hekim Ömer Faruk 
Gündüzalp, Kurban Bayramı öncesinde 
kurbanlık satışı yapan üyelerle BTB Meclis 
Salonu’nda gerçekleşen istişare toplantısında 
bir araya geldi. 

Toplantıda, tüketicilerin kurban etlerinin 
parçalanarak hazır teslim edilmesi yönünde-
ki artan talepleri ve yerel esnafın bu beklenti-
lere yeterince yanıt verememesi sonucu 
yaşanan pazar kaybı ele alındı. Alıcıların 
değişen taleplerini karşılayabilmek adına 
sektörde oluşturulabilecek güç birliklerinin 
tartışıldığı görüşmede ayrıca, geçtiğimiz yıl 
yaşanan şap hastalığının üretim ve ticarette 
yarattığı kalıcı sorunlar da masaya yatırıldı.

GÜNDÜZALP’TEN KURBAN 
MESAJI: MEMLEKET KAZANSIN!

Toplantının açılış konuşmasını gerçek-
leştiren BTB Başkanı Ömer Faruk Gündü-
zalp, Kurban Bayramı’nın hayvancılık 
sektörü adına aylar süren emeğin karşılık 
bulduğu bereketli bir dönem olmasını diledi. 
Yerel ekonominin desteklenmesi gerektiğine 

dikkat çeken Gündüzalp, “Burdur Ticaret 
Borsası olarak geçmiş yıllarda hemşehrileri-
mize verdiğimiz çağrıyı bu yıl üyelerimizle 
omuz omuza yineliyoruz: Kurbanımızı yerel 
esnafımızdan alalım, memleketimiz kazan-
sın!” ifadelerini kullandı.

TİCARİ BİR ALIŞVERİŞ DEĞİL 
İBADET YAPIYORUZ

Kurban Bayramı’nda alınan kurbanlıkla-
rın ticari bir alışveriş değil, ibadet olarak 
görülmesi gerektiğini hatırlatan Gündüzalp, 
yerel üreticiden, kasaptan ve celepten alınan 
kurbanlığı; bir vefa örneği, memleketin 
üretimine ve hayvancılığın yerelde sürdürü-
lebilirliğine bir omuz verme olarak değerlen-
dirdi. 

“Zaten geçtiğimiz yıl şap hastalığı ve 
alınmayan tedbirler nedeniyle kontrol 
edilemeyen süreç, üretim ve ticaretimize 
büyük oranda zarar vermişken; vatandaşa 
cazip gelen paketlenmiş kurbanlık satışı ve 
hizmet yöntemi, toparlamaya çalıştığımız 
yerel üretimi daha da derin bir çıkmaza 
sokmaktadır. Hemşehrilerimizden, kurban-
lıklarını geleneksel yöntemlerle, dini ve yerel 
kültürümüzün korunması adına sorumlu 
davranarak almalarını bekliyoruz.” diyen 
Başkan Gündüzalp, amacın Burdur’umuzun 
bereketine bereket katmak olduğunu vurgu-
ladı.

Burdur’da 3 Mayıs Milliyet-
çiler Günü dolayısıyla 
düzenlenen programda, 
tarihsel süreç ve 3 Mayıs 
1944 olayları ele alındı. Ülkü 
Ocakları Burdur İl Başkanlı-
ğı ev sahipliğinde gerçekleş-
tirilen seminere yoğun 
katılım sağlandı.

Ülkü Ocakları Burdur İl 
Başkanı Emre Ünlü, etkinliğe 
ilişkin yaptığı açıklamada,  
“3 Mayıs Milliyetçiler Günü 
ve tarihi süreci konulu 
seminerimizi MAKÜ Öğretim 
Üyesi Doç. Dr. Himmet Büke 
hocamızın anlatımıyla il 
başkanlığımızda gerçekleştir-
dik.  

3  Mayıs Milliyetçiler 
Günümüz kutlu olsun” 
ifadelerini kullandı.

Seminerde konuşmacı 
olarak yer alan Himmet Büke 
ise 3 Mayıs 1944 olaylarının 
neden ve sonuçlarını katılım-
cılarla paylaştı. Büke, “3 Ma- 
yıs’ı anmak için Burdur Ülkü 
Ocakları’nın düzenlediği 

programda 3 Mayıs 1944 
olaylarını ele aldık. Davetleri 
için il başkanımız Sayın Emre 
Ünlü’ye ve katılımcılara 
teşekkür ederim” dedi.

Programda, milliyetçilik 
fikrinin tarihsel gelişimi ve    
3 Mayıs’ın Türk siyasi tarihin-

de taşıdığı önem üzerine 
değerlendirmeler yapıldı. 
Katılımcılar, seminere yoğun 
ilgi gösterirken, etkinlik 
günün anlam ve önemine 
uygun şekilde tamamlandı.3 MAYIS’TA BURDUR’DA

‘TARİH’ KONUŞULDU

Burdur Ülkü Ocakları’ndan Anlamlı Program

Burdur Belediyeler Birliği’nin olağan toplantı-
sı Susamlık Tesisleri’nde gerçekleştirildi. 
Toplantıya Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun 
Ercengiz, belediye meclis üyeleri, ilçe beledi-
ye başkanları ve meclis üyeleri katıldı.

Toplantıda Birlik Başkanlığı seçiminin yanı 
sıra 2. Başkan Vekilliği, Kâtip Üyelik, Encümen 
Üyeliği ile Plan ve Bütçe Komisyonu seçimleri 
yapıldı.

Başkan Ercengiz Güven Tazeledi
Gerçekleştirilen seçimler sonucunda 

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, 
yeniden Burdur Belediyeler Birliği Başkanı 
seçildi.

“Örnek Bir Birlik Yapısına Ulaştık”
Toplantıda konuşan Başkan Ercengiz, 

birliğin geldiği noktayı değerlendirerek önemli 
açıklamalarda bulundu.

2014 yılından bu yana kat edilen sürece 
dikkat çeken Ercengiz, katı atık bertaraf 
tesisinin Türkiye’ye örnek bir model haline 
geldiğini vurguladı.

Ercengiz, belediyelerin mali yüklerinin 
azaltıldığını ve ortak sistem sayesinde kaynak-
ların daha verimli kullanıldığını ifade etti.

Yeni Dönem Hedefleri: İş Makinesi Havuzu
Ercengiz, önümüzdeki döneme ilişkin 

hedeflerini de paylaştı. Özellikle küçük nüfuslu 
belediyelerin araç ve ekipman sorunlarına 
dikkat çeken Ercengiz,

Burdur Belediyeler Birliği bünyesinde bir 
iş makineleri havuzu oluşturmayı planladıkları-
nı açıkladı.

Bu modelle belediyelerin ortak kullanım 
sayesinde daha ekonomik ve verimli hizmet 
üretmesi hedefleniyor.

Ekonomik Zorluklara Dikkat Çekti
Konuşmasında ekonomik koşullara da 

değinen Ercengiz, yüksek enflasyon, artan 
maliyetler ve geçmiş borçların belediyeler 

üzerinde ciddi baskı oluşturduğunu söyledi.
Tüm zorluklara rağmen dayanışma içinde 

hareket ettiklerini belirterek, “Burdur’un 
herhangi bir noktasına yapılan katkı tüm ile 
yapılmış katkıdır” dedi.

Bölgesel Dayanışma ve Yeni Hedefler
Akdeniz Belediyeler Birliği seçiminde 

gösterilen birlikteliğe de dikkat çeken Ercengiz, 
Burdur’un önemli bir başarı elde ettiğini ifade 
etti.

Önümüzdeki süreçte Türkiye Belediyeler 
Birliği nezdinde de Burdur’un ihtiyaçlarının 
daha güçlü şekilde dile getirileceğini söyledi.

2026 İçin Barış ve Sürdürülebilir 
Belediyecilik Vurgusu

Ercengiz, 2026 yılının belediyeler açısın-
dan daha güçlü bir mali yapı yılı olmasını 
temenni ederek, küresel gelişmelerin yerel 
yönetimleri de etkilediğini belirtti.

Konuşmasını “Yurtta sulh, cihanda sulh” 
anlayışıyla tamamlayan Ercengiz, barış ve 
dayanışma mesajı verdi.

Birlikte Yeni Yönetim Listesi
Birlik Başkanı:
Ali Orkun Ercengiz

Birinci Başkan Vekili:
Selen Kınalı (Altınyayla Belediye Başkanı)

İkinci Başkan Vekili:
Ramazan Ezin (Çeltikçi Belediye Başkanı)

Kâtip Üyeler:
Pınar Kart Erk – Zafer Gümüş

Encümen Üyeleri:
Hülya Gümüş (Bucak) – Ali Okan Yücel 

(Çavdır) – Okan Kurd (Yeşilova) – Ümit Alagöz 
(Tefenni) – İlkay Güngör (Kızılkaya)

Plan ve Bütçe Komisyonu:
Hüseyin Özaslan – Bayram Kepenek – 

Süleyman Solmaz

BAŞKAN ERCENGİZ 
YENİDEN BAŞKAN SEÇİLDİ

Burdur Belediyeler Birliği’nde Güven Tazelendi
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İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Ada- 
na Milletvekili Ayyüce Türkeş, geçtiğimiz 
Cumartesi günü partisinin Burdur İl 
Başkanlığı tarafından düzenlenen üye 
katılım törenine katılmak üzere Burdur’a 
geldi. Program kapsamında sivil toplum 
kuruluşları ve sendika temsilcileriyle de bir 
araya gelen Türkeş, gündeme ilişkin 
önemli değerlendirmelerde bulundu.

Basın mensuplarına açıklamalarda 
bulunan Türkeş, konuşmasına Müsavat 
Dervişoğlu’nun selamlarını ileterek başladı. 
Türkiye’nin hem ekonomik hem de siyasi 
açıdan zorlu bir süreçten geçtiğini ifade eden 
Türkeş, bu dönemde şehirlerin ve vatandaş-
ların sorumluluğunun arttığını söyledi.

“Burdur Gibi Şehirlerin 
Sorumluluğu Büyük”

Burdur’un milli mücadelede önemli bir 
yere sahip olduğunu vurgulayan Türkeş, “Bu 
coğrafyadaki insanlar ne kadar güçlü, hem 
ekonomik hem 
de manevi 
olarak ne kadar 
dik durursa, 
Türkiye Cumhu-
riyeti Devleti de 
o kadar güçlü 
olacaktır” dedi.

3 Mayıs 
Vurgusu

‘3 Mayıs 
Türkçüler Günü’ 
öncesinde 
Burdur’da 
bulunmaktan 
memnuniyet 
duyduğunu 
ifade eden 
Türkeş, Türk 
milletinin 
geçmişinde 
utanılacak bir 
leke olmadığını 
belirterek, “Türk 
milleti; insanla, doğayla ve diğer milletlerle 
barış içinde yaşamayı başarmış büyük bir 
millettir” diye konuştu.

“Üniter Yapı Tehdit Altında”
Türkiye’nin hem ekonomik hem de milli 

yapı açısından hassas bir dönemden geçtiğini 
dile getiren Türkeş, üniter yapının ve milli 
değerlerin korunması gerektiğini söyledi. 
Türkeş, ülkenin bölünmez bütünlüğüne 
yönelik tehditlere karşı durmaya devam 
edeceklerini vurguladı.

“Ekonomik Sorunların 
Nedeni Yanlış Yönetim”

Ekonomik sıkıntılara da değinen Türkeş, 
Türkiye’nin kaynak açısından zengin bir ülke 
olduğunu ancak sorunların temelinde yanlış 
yönetim, plansızlık ve liyakat eksikliğinin 
bulunduğunu ifade etti.

Birlik ve Beraberlik Çağrısı
Türk milletinin birlik ve beraberlik 

içinde hareket etmesi gerektiğini belirten 
Türkeş, toplumu ayrıştıran söylemlere karşı 
olduklarını dile getirdi.

Konuşmasının sonunda 3 Mayıs Türkçü-
ler Günü’nü kutlayan Türkeş, başta Mustafa 
Kemal Atatürk olmak üzere tüm şehitleri 
rahmetle andığını ve gazilere sağlıklı bir 
ömür dilediğini ifade etti.

TÜRKEŞ’TEN BURDUR’DA NET 
MESAJ: ‘TÜRKÇÜYÜZ DEMEKTEN 
GURUR DUYUYORUZ’

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı 
Ayyüce Türkeş, partisinin Burdur’daki üye 
katılım töreninde dikkat çeken açıklamalarda 
bulundu.

‘3 Mayıs Türkçüler Günü’ne değinen 
Türkeş, “Bazıları bu günün adını değiştirse 
de biz Türkçüyüz demekten ve Türk olmak-
tan gurur duyan insanlarız” dedi. Türk 
milletinin tarih boyunca ırkçılık ve asimilas-
yon gibi yaklaşımlardan uzak durduğunu 
vurgulayan Türkeş, bu yönüyle dünyanın en 
köklü ve kapsayıcı milletlerinden biri 
olduğunu ifade etti.

“Türk milleti barışın temsilcisidir”
Türkeş, Türk milletinin insanla, doğayla 

ve diğer milletlerle uyum içinde yaşamayı 
başardığını belirterek, “Gittiği her yere barış, 
adalet ve hoşgörü götürmüştür” diye 
konuştu. Tarih boyunca insan hakları, kadın 
hakları ve doğa konusunda sorun yaşanma-
dığını savunan Türkeş, bu nedenle geçmişle 
gurur duyulması gerektiğini söyledi.

“Bu gün ayrımcılık değil, kapsayıcılıktır”
Türkçülük Günü’nün bir ayrımcılık 

değil, aksine kapsayıcı bir anlayış olduğunu 
dile getiren 
Türkeş, bu 
günün insanla-
rın kendi 
kimliklerini ve 
köklerini 
hatırlaması 
açısından 
önemli olduğu-
nu vurguladı.

Türkeş ve 
Atatürk 
vurgusu

Konuşma-
sında Alparslan 
Türkeş ve 
Mustafa Kemal 
Atatürk’e de 
değinen 
Türkeş, her iki 
ismin de 
toplum nezdin-
de önemli bir 
karşılığı 

olduğunu belirterek, özellikle Yörükler başta 
olmak üzere bu coğrafyada duyulan sevgiye 
dikkat çekti.

“Türkiye zor bir süreçten geçiyor”
Türkiye’nin ekonomik ve siyasi anlamda 

zorlu bir dönemden geçtiğini ifade eden 
Türkeş, özellikle hukukun zayıflaması ve 
üniter yapıya yönelik tehditlerin en önemli 
sorunlar arasında yer aldığını söyledi.

“Çözüm sandıkta”
Türk milletinin feraset sahibi olduğunu 

belirten Türkeş, her zaman demokratik 
yollarla tepkisini ortaya koyduğunu vurgula-
yarak, “Milletimiz gereken cevabı yine 
sandıkta verecektir” dedi.

“Güveni yeniden tesis edeceğiz”
Siyasete olan güvenin azaldığını kabul 

eden Türkeş, İYİ Parti olarak bu güveni yeniden 
kazanacaklarını ifade etti. Türkeş, partilerinin 
“iyiler ve cesurlar” anlayışıyla Türkiye’yi 
yönetmeye talip olduğunu dile getirdi.

“Türk Yüzyılı” vurgusu
“Türkiye Yüzyılı” söylemi yerine “Türk 

Yüzyılı” ifadesini benimsediklerini belirten 
Türkeş, Türk devletlerinin gelecekte birlikte 
hareket ederek dünyada daha etkin rol 
oynayacağını savundu.

Şehit ve gazilere vefa
Konuşmasının sonunda başta Alparslan 

Türkeş olmak üzere tüm şehitleri rahmetle 
anan Türkeş, gazilere sağlıklı ve uzun 
ömürler diledi. Türkeş, sözlerini “Hepinizi 
sevgi ve saygıyla selamlıyorum” diyerek 
tamamladı.

Burdur Esnaf ve Sanatkarlar Odaları 
Birliği'nde seçim maratonu sona erdi. 
Güven tazeleyen Metin Sipahi'nin yeni 
yönetiminde yer alan isimler tek tek 
belli oldu.

Burdur esnafının merakla beklediği 
Burdur Esnaf ve Sanatkarlar Odaları 
Birliği seçimli genel kurulu, 2 Mayıs 2026 
Cumartesi günü yoğun bir katılımla 
gerçekleştirildi. Seçim atmosferinin 
heyecanla yaşandığı genel kurulda, 
mevcut başkan Metin Sipahi delegelerin 
güvenini kazanarak yeniden başkanlık 
koltuğuna oturdu. 

Toplam 185 delegenin oy kullandığı 
seçimde 114 oy alarak güven tazeleyen 
Sipahi, genel kurulun birlik ve beraberlik 
içerisinde geçtiğini vurguladı.

“Genel kurulumuz 
şenlik havasında geçti”

Seçim sonrası konuşan Sipahi, tüm 
esnafa teşekkür ederek şu ifadeleri 
kullandı:

“Genel kurulumuz bir şenlik hava-
sında geçti. Bütün esnafımıza teşekkür 
ediyorum. Bu bir yarıştır. Esnafımızın 
seçtikleriyle birlik ve beraberlik içerisinde 
devam edeceğiz. Aday arkadaşımıza da 
teşekkür ediyorum.”

“Biz aileyiz, ayrı gayrı yok”
Esnaf teşkilatında birlik mesajı veren 

Sipahi, “Biz esnaf odaları birliğiyiz. Biz 
aileyiz, kardeşiz, hep beraberiz. Bizde 
ayrı, gayrı yoktur. Bu işler olacak, demok-
rasinin gereği” dedi.

“Hayırlı olsun” mesajı
Sipahi, açıklamasının sonunda genel 

kurulun hayırlı olmasını dileyerek, 
“Genel kurulumuzun Burdur’umuza, 
esnafımıza ve ülkemize hayırlı olmasını 
diliyorum” ifadelerini kullandı.

Burdur yerel ticaretinin geleceğine 
yön verecek olan bu kritik seçim sonra-
sında, Sipahi'nin önümüzdeki dönemde 
birlikte yol yürüyeceği ekibi de netleşmiş 
oldu.

METİN SİPAHİ’NİN 
"A TAKIMI" BELLİ OLDU

Seçim sonuçlarının açıklanmasının 
ardından gözler, Metin Sipahi’nin yöne-
tim listesine çevrildi. "Esnafımız için 
çalışmaya devam edeceğiz" mesajı veren 
Sipahi'nin yeni yönetim kurulu asil 
listesinde; Osman Erçiftçi, Nevruz 
Gökçüoğlu, Arif Mayda ve Erhan Sönmez 
gibi isimler yer aldı. Denetim ve disiplin 
kurullarında da tecrübeli isimlere yer 
veren Sipahi, Burdur esnafının sorunları-
na çözüm üretmek adına güçlü bir kadro 
kurduklarının sinyalini verdi.

İşte Burdur Esnaf Odaları Birliği 
Yeni Kadrosu:

Yeni dönemde görev alacak asil 
listeler şu isimlerden oluştu:

 Yönetim Kurulu Asil: Osman 
Erçiftçi, Nevruz Gökçüoğlu, Arif Mayda, 
Erhan Sönmez.

Denetim Kurulu Asil: Mehmet Ali 
Seçer, İsmail Erçoban, Mehmet Çelik.

Disiplin Kurulu Asil: Necip Gök-
kurt, Sezai Şimşek, Erkan Şimşek.

Seçim sonrası tebrikleri kabul eden 
Metin Sipahi, Burdur esnaf ve sanatkarı-
nın birlik ve beraberlik içerisinde daha iyi 
noktalara gelmesi için gece gündüz 
çalışacaklarını ifade etti.
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Ünlü sanatçı Kıraç, Antalya konseri 
öncesi rotayı Burdur’a kırdı. "Türki-
ye’nin Maldivleri" Salda Gölü’nde pedal 
çeviren sanatçı, paylaşımlarıyla şehri 
hayran bıraktı.

Türk Rock müziğinin güçlü sesi 
Kıraç, konser maratonu arasında soluğu 
Burdur’un incisi Salda Gölü’nde aldı. 
Antalya’da vereceği büyük konser önce-
sinde enerji depolamak isteyen ünlü 
sanatçı, doğayla baş başa kalmayı tercih 
etti. Sosyal medya hesabından yaptığı 
paylaşımla takipçilerini heyecanlandıran 
Kıraç, Salda’nın o meşhur beyaz kumları 
ve turkuaz sularının eşliğinde huzur dolu 
anlar yaşadı. Sanatçının "Salda’nın 
kıyısında bir nefes aldım" notuyla paylaş-

tığı kareler, kısa sürede binlerce beğeni 
alarak Burdur’un doğal güzelliklerini bir 
kez daha Türkiye gündemine taşıdı.

Bisikletiyle Tur Attı, 
Burdur’a Hayran Kaldı

Sadece gölü seyretmekle yetinmeyen 
Kıraç, bisikletini yanına alarak Salda Gölü 
çevresinde keyifli bir tura çıktı. Pedal 
çevirirken çevredeki vatandaşlarla selam-
laşan ve bölgenin havasına hayran kaldı-
ğını belirten sanatçı, Burdur’un turizm 
potansiyeline de adeta gönüllü turizm 
elçiliği yaptı. Yerel halkın yoğun ilgisiyle 
karşılaşan Kıraç, Antalya konseri öncesi 
moral depolarken, Burdur’un tanıtımına 
sunduğu bu katkı Burdurlular tarafından 
takdirle karşılandı.

“BİZ ESNAF ODALARI BİRLİĞİYİZ; BİZ AİLEYİZ, KARDEŞİZ, 
HEP BERABERİZ. BİZDE AYRI GAYRI YOKTUR.”
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TÜİK'in açıkladığı rakamlara 
göre enflasyon aylık yüzde 4,18 
olarak gerçekleşti. Yıllık enflas-
yon ise yüzde 32,37'ye yükseldi! 
Enflasyona en yüksek katkı yüzde 
7,99 ile enerjiden geldi.

TÜİK'in açıkladığı rakamlara 
göre enflasyon aylık yüzde 4,18 
olarak gerçekleşti. Yıllık enflasyon 
ise yüzde 32,37'ye yükseldi!

Enflasyona en yüksek katkı 
yüzde 7,99 ile konut, su, elektrik, 
gaz ve diğer yakıtlardan geldi. 4 
aylık birikimli enflasyon yüzde 
14,6 oldu.

TÜFE'deki (2025=100) değişim 
2026 yılı Nisan ayında bir önceki 
aya göre yüzde 4,18 artış, bir ön- 
ceki yılın Aralık ayına göre yüzde 
14,64 artış, bir önceki yılın aynı 
ayına göre yüzde 32,37 artış ve on 
iki aylık ortalamalara göre yüzde 
32,43 artış olarak gerçekleşti.

TÜFE GIDA VE ALKOLSÜZ 
İÇECEKLERDE YILLIK
YÜZDE 34,55 ARTTI

En yüksek ağırlığa sahip üç 

ana harcama grubunun yıllık 
değişimleri; gıda ve alkolsüz 
içeceklerde yüdze 34,55 artış, 
ulaştırmada yüzde 35,06 artış ve 
konut, su, elektrik, gaz ve diğer 
yakıtlarda yüzde 46,60 artış olarak 
gerçekleşti. İlgili ana harcama 
gruplarının yıllık değişime olan 
katkıları ise gıda ve alkolsüz 
içeceklerde 8,72, ulaştırmada 5,66 
ve konut, su, elektrik, gaz ve diğer 
yakıtlarda 6,30 yüzde puan oldu.

TÜFE GIDA VE ALKOLSÜZ 
İÇECEKLERDE YÜZDE 3,70 
ARTTI

En yüksek ağırlığa sahip üç 
ana harcama grubunun aylık 
değişimleri; gıda ve alkolsüz 
içeceklerde yüzde 3,70 artış, 
ulaştırmada yüzde 4,29 artış ve 
konut, su, elektrik, gaz ve diğer 
yakıtlarda yüzde 7,99 artış olarak 
gerçekleşti. İlgili ana grupların 
aylık değişime olan katkıları ise 
gıda ve alkolsüz içeceklerde 0,95, 
ulaştırmada 0,73 ve konutta 0,90 
yüzde puan oldu.

Türkiye İstatistik Kurumu 
tarafından açıklanan Nisan ayı 
enflasyon verilerine göre aylık 
artış yüzde 4,18, yıllık artış ise 
yüzde 32,37 olarak kaydedildi. 
Burdur’da emekliden öğrenciye, 
esnaftan yurttaşa kadar birçok 
kişi artan hayat pahalılığına 
dikkat çekti.

“TÜİK’İN AÇIKLADIĞI 
ENFLASYONA İNANMIYO-
RUM”

Emekli öğretmen Nejdet 
Tekin, açıklanan rakamların 
gerçeği yansıtmadığını savunarak, 
“TÜİK’in açıkladığı enflasyona 

inanmıyorum. Türkiye genelinde 
yüzde 300 enflasyon varken yüzde 
30 sırf memura, emekliye maaş 
hesaplasın diye açıklama yapıyor. 
Mümkün değil. Pazara gidiyorum, 
2.000 lira kısarak aldığım masra-
fım. Pazar parası yetmiyor. Hele 
hele evim olmasa yandık.” dedi. 

ÖĞRENCİLER: “RAKAMLARIN 
ÖNEMİ KALMADI”

Burdur’da üniversite eğitimi 
gören Adem Furkan Akbaba ile 
Ali Şaşmaz ise artan fiyatlara 
alıştıklarını belirterek, “Artışlar 
sürekli devam ediyor, artık alıştık. 
Açıkçası rakamların çok da bir 

önemi kalmadı. Gelire göre gider 
var. Gidere göre gelir oluyor. 
Sayılar önemsiz, iyi kötü yaşıyo-
ruz. Öğrenci olduğumuz için 
gelirimiz, giderlerimizi pek 
karşılıyor diyemeyiz. Ama denge-
leniyor iyi, kötü. Gelir gideri kolay 
kolay karşılamıyor ama bir şekilde 
yaşamaya çalışıyoruz.” ifadelerini 
kullandı.

“GERÇEK ENFLASYON 
DAHA YÜKSEK”

Burdurlu yurttaş Ramazan 
Zengin de açıklanan oranlara tepki 
göstererek, “Bu enflasyon gerçek 
enflasyon değil. En az %60’ın 

üzerindedir gerçek enflasyon. 
Çünkü satılmayan mallarla değer-
lendiriliyor. Geçerliliği olmayan 
ürünlerle hesaplanıyor. Hayır. En 
düşük emekli maaşıyla nasıl 
karşılayacağız ki?” diye konuştu.

“GELİRİMLE GİDERLERİMİ
KARŞILAYAMIYORUM”

Burdur’da terzilik yapan Ayşe 
Yılmaz ise artan maliyetlerden 
yakındı. Yılmaz,“Hayat berbat bir 
hayat. Zar zor geçiniyoruz. 4 tane 
çocuk var. Hem okuyoruz, hem 
çocukları okutuyoruz. Gelirimle 
giderlerimi karşılayamıyorum. 
Kiralar, vergiler. Bu ay zaten 

sadece vergilerle uğraştık.” dedi.

“AY SONUNU ZOR 
GETİRİYORUZ”

23 yaşındaki üniversite 
öğrencisi Salih Bostancıoğlu da 
ekonomik koşulların öğrenciler 
üzerindeki etkisine dikkat çekerek, 
“Genel olarak ekonomi kötü şu 
anda. Yani öğrenci olarak geçin-
mek çok zor. Onun dışında evden 
gelen parayla burada yemek 
içmek, geçinmek bizim için çok 
zor oluyor. Çok zor. Ay sonunu 
zor getiriyoruz. Öğrenci olarak 
daha da zor.” ifadelerini kullandı.

GÜNDEM

Türkiye İstatistik Kurumu’nun Nisan ayı enflasyon verilerini açıklamasının ardından Burdur’da vatandaşlar, artan hayat pahalılığı ve geçim sıkıntısına dikkat çekti. Emekliden 
öğrenciye, esnaftan dar gelirliye kadar birçok kesim, açıklanan rakamların günlük yaşamla örtüşmediğini savunarak ekonomik koşulların giderek ağırlaştığını dile getirdi.

Açıklanan enflasyon rakamları sonrası Burdur’da vatandaşlar, marketten
 kiraya kadar her alanda artan fiyatlar karşısında geçim mücadelesini anlattı...

EKONOMİ

ENFLASYON RAKAMLARI BEKLENTİLERİN ÜSTÜNDE!

arka kapak


